
To nejlepší z Neapole + ISCHIA + KRÁLOVSKÝ PALÁC V CASERTĚ (letecky z Prahy)

10.7.  - 14.7. 2025 27 790,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31218/

 
Průvodkyně: Jana Palenčárová

 
 

Specialista: Daniela Lukovicsová, +420 596 111 707, lukovicsova@radynacestu.cz
 
 

Za krásami Neapolského zálivu… Projdete se uličkami Neapole i Pompejemi zavátými prachem dávných dob. Osvěžíte
se v termálních pramenech na Ischii, navštívíte malebné Forio s dominantní obrannou věží a užijete si procházku
barokními zahradami v Casertě. Vychutnáte si italské speciality i jižanskou atmosféru. Zahoďte starosti stranou a
dopřejte si dovolenou – nabijte energii v Itálii!

 
 

Na co se můžete těšit

romantický Aragonský hrad na Ischii
ochutnávka vyhlášené pizzy Margherity
procházka barokním parkem v Casertě
neapolské uličky a mystické Pompeje

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Neapol – Praha se všemi poplatky
kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
4x ubytování
4x snídaně
služby místního průvodce v Pompejích
výlet na ostrov Ischia
jízdenka do Caserty
vstupenka do paláce a zahrad v Casertě
doprava dle programu
služby průvodce (mimo individuální program)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
vstupné do Pompejí
doporučené kapesné: cca 250 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
příplatek za jednolůžkový pokoj: 3 600,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelích v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování je v menších pokojích s vlastním soc. zařízením
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Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.
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Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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https://www.radynacestu.cz/narocnost/


 
Co vše zažijete: den po dni

 
Čtvrtek 10. července: Odlet z Prahy, přílet do Neapole a ubytování.

Po příletu do Neapole odjedeme objednaným transferem na hotel. Dle časových možností případná první procházka městem. 
 
 

Pátek 11. července: Dnes se ponoříme do příběhů Pompejí a prozkoumáme toto mystické místo. Po návratu do
Neapole se projdeme k hradu Nuovo, rušnou ulicí Via Toledo i po náměstí del Plebiscito.

Ráno vlakem vyrazíme do Pompejí. Toto město pohřbené do historie je opředené řadou zajímavostí i záhad. V roce 79 vybuchla
sopka Vesuv. Erupce trvala tři dny a vrstva zaschlé sutiny a prachu sahala až do výšky 6 metrů. V současné době se stále pracuje
na odkrývání nových míst.

Z Pompejí pojedeme zpět do Neapole, kde si projdeme centrum města. Vyrazíme k hradu Nuovo, který byl za své existence
několikrát přestavěn. Neapolskými uličkami se poté vydáme k nákupní galerii Umberta I., která je jednou z nejkrásnějších pasáží
světa.

Odtud dojdeme na náměstí Piazza del Plebiscito, kde se nachází Královský palác a také kostel San Francesco di Paola.

Naše kroky dále povedou ulicí Via Toledo, kde si nenecháme ujít ani nejkrásnější zastávku metra Toledo.

Odtud pojedeme zpět na hotel.
 
 

Sobota 12. července: Dnešek strávíme na ostrově Ischia v Neapolském zálivu. Projedeme si ostrov a poznáme jeho
nejkrásnější místa. Pokud nám to čas dovolí, užijeme si i koupání v termálních pramenech.

V neapolském přístavišti nasedneme na trajekt a odplujeme k ostrovu Ischia, který se náchází v Tyrhénském moři.

Již z přístavu uvidíme v dáli Aragonský hrad, který je dominantou ostrova. Z přístavu pak vyrazíme do městečka Casamicciola
Terme, které je velmi bohaté na termální prameny a říká se, že právě zde vzniklo ostrovní lázeňství.

Odsud autobusem odjedeme do městečka Forio, kulturního a turistického místa ostrova. Město bylo postaveno na okraji ostrova, a
proto jej chrání obranné věže, které se používaly jako ochrana proti pirátům.

Ischia je známá zejména pro své termální prameny. Pokud nám tedy zbyde čas, tak určitě nějaké přírodní prameny navštívíme.
Proto si nezapomeňte přibalit i plavky.

 
 

Neděle 13. července: Vyjedeme za Neapol a vypravíme se do města Caserta, kde se nachází impozantní palác s
obrovskými zahradami a vodopádem. 

Po vydatné snídani se vydáme probádat další místo Kampánie. Nasedneme na vlak a odjedeme do města Caserta.

Jeho hlavním lákadlem je palác, který byl vystavěn pro krále Karla III. Bourbonského, jenž chtěl mít vlastní palác podobný
Versailles. Tomu také odpovídá honosnost, pompéznost a jeho majestátnost. 

Součástí paláce jsou také zahrady, které mají rozlohu 120 hektarů. Najdeme zde sochu bohyně Diany nebo fontánu Fontana
di Eolo s 29 sochami. Velkou podívanou je také vodopád Cascata Grande, kde voda padá z výšky 78 metrů. Nedílnou součástí
jsou také pavilony s rostlinami, umělé zříceniny a menší lesíky.

Celý den strávíme v tomto rozsáhlém komplexu, projdeme si zámek i zahrady, dáme si nějaké výborné jídlo nebo kávu a odpoledne
vyrazíme zpět do Neapole.

 
 

Pondělí 14. července: Odlet zpět do Prahy, případný program v závislosti na letových řádech.
 

To nejlepší z Neapole + ISCHIA + KRÁLOVSKÝ PALÁC V CASERT? (letecky z Prahy) Strana 4/5 14893-31218

https://www.radynacestu.cz/magazin/pompeje/
https://www.radynacestu.cz/magazin/vesuv/
https://www.radynacestu.cz/magazin/neapol/
https://www.radynacestu.cz/magazin/hrad-castel-nuovo/
https://www.radynacestu.cz/magazin/galerie-umberta-i/
https://www.radynacestu.cz/magazin/ischia/
https://www.radynacestu.cz/magazin/aragonsky-hrad/
https://www.radynacestu.cz/magazin/caserta/
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